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Umfrage: Küssen auch in fester Beziehung noch sehr wichtig

Berlin, 03.07.2013, 07:32 Uhr

GDN - Küssen ist für viele Deutsche laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung auch in einer festen langjährigen Beziehung
noch sehr wichtig. In einer Erhebung des Unternehmens Elitepartner sagten dies 90 Prozent. 

Vor allem Frauen legen Wert darauf: 62 Prozent der weiblichen Befragten ist Küssen sogar sehr wichtig, im Gegensatz zu nur 46
Prozent der Männer. Völlig unwichtig ist Küssen nur zwei Prozent der Männer und Frauen. 96 Prozent der Singles ist Kuscheln am
wichtigsten. Für Frauen ist die regelmäßige Kuscheleinheit noch relevanter als für Männer: Während 70 Prozent der weiblichen
Befragten es sogar als sehr wichtig empfinden, tun dies nur 57 Prozent der männlichen Befragten. 86 Prozent der befragten Singles
ist Sex in einer Partnerschaft wichtig. Interessant ist, dass er nicht - wie vielleicht zu erwarten - Männern wichtiger ist. Frauen legen
laut Umfrage etwas mehr Wert darauf: 41 Prozent der Frauen ist Sex in der Beziehung sogar sehr wichtig, im Vergleich zu 36 Prozent
der Männer.
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